



Населяют Сьерра-Леоне.

Длина до 9 см.

У самца спина блестящего красного цвета, горло и жаберные крышки голубые с кармино-красного цвета точками и чечевидными пятнами. По боку идет неправильной формы золотисто-желтая продольная полоса, окаймленная кармино-красными штрихами.

Хвостовой стебель и нижняя часть тела блестящего темно- до зелено-голубого цвета с кармино-красными пятнышками.

Спинной плавник у основания кроваво-красный, выше фиолетовый, со светлой каймой, которую разрезает горизонтальная красная линия. Анальный плавник фиолетовый с красными пятнышками и светлой каймой. Хвостовой плавник сверху светло-голубой, снизу, часто, желтовато-белый с темно-фиолетовыми пятнышками.

Основная окраска самки бежевая с красными точками, плавники почти бесцветные.

О. Рыбаков пишет, что самцы очень агрессивны и могут при стычках убить друг друга.

Отложенная в грунт икра проходит диапаузу.

Инкубационный период в торфе 3-6 мес.